Демоверсия контрольной работы для промежуточной аттестации в  10  классе по математике  
Базовый уровень. 
Инструкция по выполнению работы
 
Работа включает в себя 20 заданий с кратким ответом в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или последовательности цифр базового уровня сложности.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, тетрадями, справочниками, калькулятором, мобильным телефоном.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться не будут.
Выполнять задания можно в любом порядке, главное - правильно решить как можно больше заданий. Советуем Вам для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить сразу, и переходить к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, можно будет вернуться к пропущенным заданиям.
 

[bookmark: bookmark2]В заданиях 1-20 дайте ответ в виде целого числа, десятичной дроби или последовательности цифр.
[bookmark: bookmark3]Запишите ответ в бланк ответов. Единицы измерений писать не нужно.
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1.Найдите значение выражения -2	-120.
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2. Найдите произведение чисел 8 • 104 и 1,1 • 10 4.
3. В начале года число абонентов телефонной компании «Юг» составляло 300 тыс. человек, а в конце года их стало 345 тыс. человек. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?
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4. Длина биссектрисы 1с, проведенной к стороне треугольника со сторонами а,Ъ и с, вычисляется по формуле
аЪ
{а + ЪУ
V V"™/ у Треугольник имеет стороны 6,12 и 9л/2 Найдите длину биссектрисы, проведенной к стороне длины
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5. Наидите Ща , если зта =	и а е — \ж .
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6. В треугольнике АВСугол С равен 90 , АС= 12, С08Л =	
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Найдите высоту СН.
7.Найдите корень уравнения V29 - 4х =3

8.Перила лестницы дачного дома для надежности укреплены посередине вертикальным столбом. Найдите высоту / этого столба, если наименьшая высота Ип перил относительно земли равна 1,95 м, а наибольшая - 2,95 м. Ответ дайте в метрах.
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9.В правильной треугольной пирамиде 5АВС ребра СА и СО разделены точками К и 1_, соответственно, в отношении 2 :1, считая от вершины С. Найдите угол между плоскостью основания АВС и плоскостью сечения 5К1_.Ответ выразите в градусах.
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10. По отзывам покупателей Петр Петрович оценил надежность двух интернет - магазинов. Вероятность того, что нужный товар доставят из магазина А, равна 0,92. Вероятность того, что этот товар доставят из магазина Б, равна 0,85. Петр Петрович заказал товар сразу в обоих магазинах. Считая, что интернет - магазины работают независимо друг от друга, найдите вероятность того, что ни один магазин не доставит товар.
р— Т 1-Э7Г р— . Т !:>;
П.Наидите значение выражения л/32 соз~	л/32 81ГГ —
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12. Интернет - провайдер предлагает три тарифных плана.
	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за трафик

	План «0»
	Нет
	1,3 руб. за Мб

	План «100»
	416 руб. за 400 Мб трафика в месяц
	1,1 руб. за 1 Мб сверх 400 Мб.

	План «900»
	738 Руб. за 900 Мб трафика в месяц
	0,4 руб. за 1 Мб сверх 900Мб



Пользователь предполагает, что его трафик составит 700 Мб в месяц, и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 700 Мб?
14.Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна л/20 , а один из катетов равен 4.
13. Деталь имеет форму изображенного на рисунке многогранника ( все двугранные углы прямые). Цифры на рисунке обозначают длины ребер в сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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15. Высота над землей подброшенного вверх мяча меняется по закону И{V) = 2 +137 - 512, где к - высота в метрах, I - время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте не менее 10 м?
Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 483 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 22 км/ч, стоянка длится 2 ч, а в пункт отправления теплоход возвращается через 46 ч после отплытия из него. Ответ дайте в километрах в час.
17. Каждому из четырех неравенств слева соответствует одно из решений справа. Установите соответствие между неравенствами и множествами их решений.
	НЕРАВЕНСТВА
	РЕШЕНИЯ

	
	1) (-оо;3)и(5;+ао)

	Б) < —
25
	2) (3;+ао)

	В) 5*2-8*+15 > 1
	3) (3;5)

	Г) 1О§2(Х - 3) < 1
	4) (-ао;3)и(3;5)




Впишите в приведенную в ответе таблицу под каждой буквой
соответствующую цифру.
Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



18. Согласно градостроительным нормам в домах ниже 6 этажей лифт не устанавливается. Считая, что эти нормы неукоснительно исполняются, выберите утверждения, которые непосредственно из этого следуют.
1. Если в доме нет лифта, то дом не выше 5 этажей.
2. Если в доме 3 этажа, то в нем лифта нет.
3. Если в доме больше 5 этажей, то в нем есть лифт.
4. Если в доме есть лифт, то дом выше 5 этажей. В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
19. Найдите четырехзначное натуральное число, кратное 19, сумма цифр которого на 1 больше их произведения.
20. В	обменном пункте можно совершить одну из двух операций:
1) На 2 золотые монеты получить 3 серебряные и одну медную;
2) На 7 серебряных монет получить 3 золотые и одну медную.
У Николая были только серебряные монеты. После посещения обменного пункта серебряных монет у него стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 20 медных. На сколько меньше серебряных монет стало у Николая, чем было вначале?
Ответы
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Ответ
	-335
	8,8
	15
	6
	-0,6
	8,4

	№ задания
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Ответ
	5
	2,45
	90
	0,012
	- 4
	738

	№ задания
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Ответ
	50
	73
	0,6
	1
	4213
	24

	№ задания
	19
	20
	
	
	
	

	Ответ
	3211
	20
	
	
	
	



 
[bookmark: bookmark17]Критерии оценивания.
Выполнение каждого задания оценивается по следующей шкале: «верно», «неверно», «ответ отсутствует». За каждый верный ответ выставляется 1 балл.
	Баллы
	0-9
	10-14
	15-18
	19-20

	Отметка
	2
	3
	4
	5
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